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Méltó ünneplés
Erkel Ferenc Bánk bánja a magyar kultúra napján

A N T A L  E R I K A

2018-ban és a 2019-ben szervezett 
magyar kultúra napi rendezvények 
nagy népszerűségnek örvendtek, a 
mostani iránt is óriási az érdeklődés, 
– ami azt jelenti, hogy helyesen dön-
töttek, amikor elhatározták, hogy
egy-egy rangos zenei eseményt szer-
veznek Marosvásárhelyen – mondta
Tóth László főkonzul a Kultúrpalota
Tükörtermében tartott hétfő délutáni
sajtótájékoztatón.

Óriási az érdeklődés

Péter Ferenc, a Maros megyei ön-
kormányzat elnöke úgy fogalma-
zott, hogy a kultúra a legfontosabb 
dolog az életünkben, amire sosem 
tudunk elég időt szánni. A Bánk 

bán megzenésítőjének, Erkel Fe-
rencnek a portréja díszíti többek 
közt a Kultúrpalota egyik üvegab-
lakát, de a Bánk bánból is vannak 
jelenetek a homlokzaton – hívta fel 
a fi gyelmet az elnök arra, hogy a 
legjobb helyre érkezik az előadás.

A sajtótájékoztatón jelen levő 
Szüts Apor karmester elmondta, 
amíg szívesen látják Erdélyben és 
a Székelyföldön, addig szívesen 
jön, hogy együttműködjön az itteni 
művészekkel, részt vegyen az anya-
országi és erdélyi alkotók közös 
munkájában.

Megtiszteltetés a megkeresés

A Bánk bán rendezője Novák Péter, 
aki megtiszteltetésnek veszi, ha Er-
délyből megkeresik egy munkával 
–mon dta, hozzátéve, tulajdonkép-
pen ő is hazajön Marosvásárhelyre, 

hiszen már négyéves kora óta itt 
töltötte a nyarait, később a Nemzeti 
Színházzal is szoros kapcsolatba 
került. Katona József darabjáról el-
mondta, olyan mű ez, amely a min-
denkori nézőt képes megszólítani 
és amelyet Erkel Ferenc zenéje még 
nagyobb magasságokba emeli.

Az összetartozásról és ösz-
szefogásról, a hazatérésről 
beszélt Molnár Levente ope-
raénekes is, aki elárulta, 
itthon sokkal nehezebb éne-
kelnie, hiszen a meghatott-
ságtól sokszor a sírás fojto-
gatja. „Katarzist fog okozni 
az embereknek” – ígérte az 
énekes a szerda esti produk-
cióval kapcsolatosan.

2020 a nemzeti összefogás 
éve, amely olyan folyamatos tette-
ket kell jelentsen, amelyre száz év 
múlva is emlékeznek és emlege-
tik majd – hangsúlyozta Bocskor 
Lóránt kulturális menedzser, aki 
szintén székelyföldi származású, 
és szintén szívügyének tekinti a 
rangos kulturális programok lét-
rehozását. 

Ünnepre készülve. 
Marosvásárhelyre hozzák Erkel 
Ferenc Bánk bán című operáját
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H I R D E T É S

Könyvbemutató
Január 22-én, a Magyar Kultúra Napján mutatják be a Hargita Kiadó 
Székely Könyvtár sorozatának 76., A hallgatag vándor című kötetét, amely 
Kőrösi Csoma Sándor életútját és munkásságát ismerteti az újabb kutatá-
sok tükrében. A Kájoni János Megyei Könyvtár előadótermében 17 órától 
kezdődő találkozón Molnár Vilmos író, szerkesztő mutatja be a könyvet, 
meghívott vendég a kötet egyik szerzője, Szász Tibor András.

Ünnepi lapszámbemutató
Szerdán este 6 órától a marosvásárhelyi Bernády Házban a Látó Irodalmi 
Játékok 106. eseményén a folyóirat ünnepi lapszámának bemutatóját tart-
ják. A Magyar Kultúra Napjára időzített bemutatón a 30 éve létrejött Látó 
szépirodalmi folyóirat jelenlegi szerkesztői, valamint Gálfalvi György, a lap 
egykori főszerkesztője beszélget az eltelt három évtizedről. 

Kiállítás a Csíki Székely Múzeumban
Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa, a Csíki Székely Múzeum és 
a Hadtörténeti Intézet és Múzeum közös szervezésében „PRO PATRIA 
ET LIBERTATE” II. Rákóczi Ferenc erdélyi fejedelemmé választásának 
emlékére 1704-2019 címmel nyílik kiállítás a Csíki Székely Múzeumban 
ma 18 órakor. Köszöntőt mond Ráduly Róbert Kálmán, Csíkszereda pol-
gármestere és Lukács Bence Ákos vezető konzul. A tárlatot bemutatja 
Szuromi Kristóf, a Hadtörténeti Intézet és Múzeum munkatársa. 

Vetítések a Csíki Moziban
A hét folyamán öt filmet vetítenek a Csíki Moziban. Január 22-én, szerdán 
17 órától a Dolittle című filmet láthatja a közönség magyar szinkronnal, 
majd 19.15-től a Ford vs. Ferrari című alkotást vetítik eredeti, angol nyel-
ven, román felirattal. Január 24-én, pénteken 16.30 órától a Balánbányán 
forgatott Valan – az angyalok völgye címet filmet tűzik műsorra eredeti, 
magyar nyelven, román felirattal, 18.30-tól a Downton Abbey-t vetítik 
magyar szinkronnal, 21 órától pedig a Hustlers: a Wall Street pillangóit ma-
gyar szinkronnal. Az önkormányzat ugyanakkor felhívta a mozikedvelők 
figyelmét, hogy már válthatók jegyek a Jetikölyök újabb vetítésére (január 
29., szerda, 17.00 óra), a Csillagok háborúja: Skywalker kora című filmre 
magyar szinkronnal (január 31., péntek, 21 óra), illetve a Drakulics elvtárs 
című magyar filmre (február 10., hétfő, 19.00 óra).

• RÖVIDEN

• A magyar kultúra napjának tiszteletére Magyaror-
szág Csíkszeredai Főkonzulátusa harmadik alkalom-
mal szervez közösen a Maros megyei önkormányzat-
tal nagyszabású ünnepi rendezvényt: szerda este 7
órától a Kultúrpalota nagytermében Erkel Ferenc Bánk
bán című operáját tekintheti meg a marosvásárhe lyi
közönség Novák Péter rendezésében, Molnár Levente
operaénekessel a főszerepben.

A magyar kultúra napja
A magyar kultúra napját 1989 
óta ünnepeli a világ magyar-
sága január 22-én, annak 
emlékére, hogy – a kézirat 
tanúsága szerint – Kölcsey 
Ferenc 1823-ban ezen a napon 
tisztázta le egy nagyobb 
kéziratcsomag részeként és 
jelölte meg dátummal Csekén a 
Himnusz kéziratát (képünkön). 

Forrás: Wikipédia




